

一个男人,作为出轨方,要和老婆离婚,还要求分家产,就是为了和情人能过上好日子。这算盘打得!人可以做错事儿,但起码你要有一个态度。作为过错方,如果你选择回归家庭,那就和情人一刀两断,不管你以什么样的方式和情人结束,前提是不能牺牲家庭利益。不能你把收入都握在手里,出了事儿却让妻子承担,没这么做事儿的。如果你选择情人,那就安排好妻儿的生活,让他们没有后顾之忧。身为一个男人,总得做点儿男人该干的事儿吧?

采访对象:玄雨
性别:女
年龄:35岁
职业:公司职员

A 他带小三来见我

一想到我们三个那天的“会面”,我就觉得特别屈辱。就因为那个女人想要看看我是怎么样,我老公就带她来了。而且,还用了一个我无法拒绝的理由,他说:“她说了,只要她拿到钱,就和我分手。我说家里钱都在你那儿,你得帮我圆这个事儿。”

我们在家附近的一个小公园见的。在这之前,我和那个女人曾通过电话。她比我年轻,因为做完流产手术在家休养,所以脸色看起来有些苍白。

我老公一心想让我帮他证明他没有钱。但事实是,他只给我不多的生活费,他所有的收入都在他自己的手里。我不想做这个帮腔者。所以,当他们为钱开始争论时,她说给她八万元钱她就离开时,他开始哭穷,并给我递眼色,希望我能帮他。

看着他俩争论,我觉得很无聊,就对他们说,这是你俩的事情,你们自己商量吧。至于钱,我也没有。说完,我起身要走。我问他,你不回吗?他说,我们还有事要商量,你先回吧。

一路上,我边走边哭,自己的老公却要和其他的女人回家。想着刚才的“会面”,再想想他对我做的那些事儿,我不知道我这样撑着还有什么意义。

他们俩已经好了一年了,虽然我起过疑心,但是一直没有证据。他的单位不在市里,而且他在单位里还是个小头目,所以,他经常以工作忙为借口,十天半个月都不回家一趟。因为孩子小,我身体也不好,再加上两边的老人需要照顾,所以根本无暇他顾。

征集

倾诉是宣泄,是释放,是寻找共鸣……徘徊在市井喧嚣中的您在情感生活中有什么烦恼,请联系我们,我们倾听您的诉说。只要您的故事是真实的,都有机会见报(我们会采用化名)。我们不仅可以给您一分坚定的支持,也许还可以帮您走出感情的漩涡。本栏目长期征集情感故事。

参与方式:

1. 拨打倾诉热线:4940000; 2. 直接写下您的经历投稿(邮箱:pdswbqg@126.com); 3. 留下您的QQ号或微信号网上私聊。

我在家含辛茹苦 他却给她“当牛做马”



B 他对她说自己是单身

发现他有外遇是两个月前的事儿,那个女人给他打电话,被我听到了。我要求和他谈谈。他一看我这样,也没气急败坏,而是和我说起了那女孩儿,说他们怎么认识,她如何有个性等等。但他没对我说她怀孕的事儿,是后来那女孩儿告诉我的。

我问他打算怎么办,他说他不会离婚。过了一会儿,又说想和我离婚,和她结婚,离婚的话就得分财产,房子是我父母的,跟他没关系,但家里的存款得有他一半。我说家里的情况你又不是不知道,哪儿来的存款,我一个月就那些工资,全用在生活上都不够,你每个月就给我一千元钱,也就刚够生活。你觉得会有存款吗?

转天,他上班走了。我按着他手机上偷偷记下的电话打了过去,是那个女孩儿接的。当

她知道我是他的老婆后,特别吃惊,因为他对她说自己是单身。她在电话里骂他是骗子、王八蛋,还一口一个我×,特别粗俗,根本不像他嘴里说的受过良好教育的女大学生。

我问她打算怎么办,还和他继续下去吗?她说不知道。本来她打算玩两年再结婚,现在知道他不是单身了,她的计划全乱了,幸亏她把那个孩子打掉了。我这才知道她怀孕了。我以为是我老公不要那个孩子的,没想到,是她不愿意。开始她是想留下的,后来又觉得这个孩子来得不是时候,所以就做掉了。从头到尾,我老公一直陪着她,连手术后休养都是他在伺候。

我一算日子,那段时间我身体也不舒服,还去医院做了检查,开了药,给他打电话,他却说工作忙,也没回来看过我,原来是在陪她。

以前没有证据的时候,他不回来我也不瞎想,现在知道真相了,无论他是否在工作,我都不相信了。只要一想到他和那个女人在一起,我心里就各种煎熬。

那个女人在电话里对我说,我老公脾气特别好,在家里什么活都干,洗衣做饭收拾家。我听完都惊呆了。我们结婚这些年,他对我越来越没耐心,孩子老人也不管,更不用说干家务了。那个女人还说她自己脾气很不好,每次他们吵架,她不是摔东西就是朝他动手,他都能忍受,而且事后还把她摔坏的东西默默地收拾好。她越说他好,我心里就越难受,男人怎么这么贱呢?

她问我,你知道除了我,他在外面还有别的女人吗?我说怀疑过,但是没有证据。她说,那我告诉你,是真的。只不过认

识她以后,他就和那个女的断了联系。那个女的不甘心,还找过他几次,为这个她和他吵过好多次。

当她跟我说这些时,口气里充满了得意,就好像我连自己老公做的事儿,都得通过她才知道一样。我问他,既然你知道他已经结婚了,还有孩子,你还愿意跟他继续下去吗?她反问我,那你呢?你知道他这些事儿,还和他过吗?我说我和你不一样,我是他名正言顺的妻子,即使他做了对不起我的事儿,我也愿意给他一次机会,因为我们有孩子。从我的角度出发,我希望你能离开他。

放下电话后,我的眼泪哗地一下流了下来,一直紧绷着的身体开始发抖。不知道真相的时候,我还可以自我欺骗,现在真相就在眼前,我多么希望这一切都不是真的。

C 他谁都不爱,只爱他自己

也不知道她是真想和我老公分手,还是就想试探他一下,她向我老公提出分手。我老公知道我给她打过电话后,他在电话里冲我破口大骂,骂得很难听。

没几天,她给我打来电话,说她的朋友都劝她离开我老公,但是,她不想那么轻易放过他,因为他欺骗了她,浪费了她的大

好青春。我问她打算怎么办,她说要让他付出代价。

在这中间,我老公突然一反常态,说他不会和我离婚,但是他需要时间,现在和那个女孩提分手不合适,他想先稳住她。说出来不怕人笑话,从我知道他有外遇的那一刻起,我一直努力忍着,等着他能重新

回到我和孩子身边,我不想这个家就这么散了。可我等等去,等到的,却是他带着那个女人来找我借钱。

我的生活被他们搞得一团乱,老公始终下不了决心,一会儿说她性格不好,不适合结婚,一会儿又说要和我分财产离婚,和她结婚。我对他说,如果你们

俩是真爱的话,我愿意退出,但我不会和你分财产的,因为家里没有钱,你还是过错方。

我一直在给老公机会,可是他并不珍惜。我所有的努力都是为了这个家,而他,全是为他自己。朋友总说我,这样的男人你还留他干吗?是啊,这样的男人我还留他干吗呢?

D 现场对话:

记者:我觉得你处理得很好,很沉着,不慌乱。

玄雨:这要谢谢我一个朋友,她一直在背后帮我,告诉我,遇到这种事吵闹是没用的,一定要沉着应对。但说起来容易,做

起来难,这个过程太煎熬了。

记者:不管怎样,首先要保护好自己利益。

玄雨:我知道,我已经把我和我老公还有和那个女人的通话都录了音,如果到时候上法

庭,应该会有帮助。

记者:如果仅靠你自己,你和孩子的生活行吗?

玄雨:问题不大。我们有房子,我虽然工资不高,但是生活没问题。

记者:可以问他要抚养费。

玄雨:谁知道他不会给。以前给生活费就算计,他的钱都在他手里。别看他对那个女的那么好,她也不知道他到底挣多少钱,还跑来问我要钱。(穆琼)